



ОБЩИЕ СВЕДЕНИЯ

Приглашаем вас на удивительную 2-х часовую экскурсию в сопровождении гида в Кемерский национальный парк – вам откроется удивительный болотный пейзаж!

ВОЗМОЖНОСТИ

Кемерский национальный парк, словно хрупкий самоцвет, хранит в себе природные сокровища, ставшие уже чуть ли не редкостью в Латвии и в целом в Европе: девственные верховые и моховые болота, влажные ольшаники, пойменные луга, приморские озера с их изобилием птиц. Здесь сохранились многие редкие и охраняемые виды флоры и фауны – яркие, броские и чуть приметные, едва различимые.

Кемерский национальный парк был создан в 1997 году с целью сохранить природные, культурно-исторические ценности и бальнеологические ресурсы, и, кроме того, способствовать природоохранному просвещению. Площадь национального парка составляет 38 165 га. Кемерский национальный парк представляет собой водно-болотные угодья, его символом является белоспинный дятел – чрезвычайно редкий вид дятлов, обитающий исключительно во влажных, лиственных лесах не тронутых деятельностью человека. С момента создания национального парка на его территории были реализованы несколько масштабных проектов по восстановлению влажных земель.

Видео: http://www.daba.gov.lv/public/eng/protected_areas/national_parks/#VIDEO_IADT_EN_KNP

КОНЦЕПЦИЯ

Большая тропа Кемерского болота – один из самых посещаемых объектов в Кемерском национальном парке, где предоставляется уникальная возможность наблюдать верховое моховое болото, которого не касалась рука человека. Большое Кемерское болото – одно из крупнейших моховых болот на латвийском побережье, площадь которого составляет 5000 га, возраст – ок. 8000 лет. Его особенностью является лабиринт малых продолговатых озер или топей, придающих ландшафту неповторимую живописность.

Общая длина деревянных мостков в болоте, образующих тропу, - составляет 3 км. Тропа состоит из двух кругов, сложенных в виде восьмерки. Таким образом, гостям предлагается на выбор: пройти ближним малым кругом или весь маршрут целиком. В большом круге расположена смотровая вышка.

После экскурсии вас пригласят на обед в рундальский «Белый дом», после которого представится замечательная возможность посетить великолепный Рундальский дворец!



ЛЕГЕНДА

Едва ли не каждый из нас мечтал погрузиться в чудесный мир минувших времен, с его дивными туалетами, величественными кринолинами, диковинными париками - в те времена, когда бароны пудрились, пользовали губную помаду и носили шелковые чулки... ах, что и говорить! Пропустим, пожалуй, эту главу...

И вот, в тот самый миг, когда элегантные дамы и досточтимые господа, явившись в Золотой зал, замрут в танцевальном па – сказка станет явью... И все, что вы сможете сделать – это вникать, затаив дыхание, великолепию роскоши этого воссозданного пространства XVIII века. Для краткости заметим лишь - это головокружительно!

ТОЧКИ ОТСЧЕТА

Рундальский дворец, задуманный в стиле барокко, служил летней резиденцией герцога Курляндии Эрнста Иоганна Бирона; его с 1736 по 1740 г. возводил граф Бартоломео Франческо Растрелли - автор величественного Зимнего дворца в Петербурге.

Золотой, бывший - Тронный зал, Белый, прежде - Танцевальный зал, Большая галерея, малые комнаты, в которых перед вашим взором предстанет коллекция фарфора из Японии и Китая, 46 интерьеров в стиле рококо, и, как водится, явление Белой и Черной дам – все это создает атмосферу необычайной таинственности, которую излучает Рундальский дворец.

КОНЦЕПЦИЯ

Следующим пунктом по посещению первозданного парка природы будет аппетитный обед, после которого вас пригласят в восхитительное путешествие по комнатам Рундальского дворца и дивному саду.

Начинается волшебная экскурсия. Будьте готовы к таинственному путешествию и манящим чарам Рундальского дворца!

ЦЕНА ЭКСКУРСИИ: EUR 50

ЯЗЫК ЭКСКУРСИИ: английский

МЕСТО И ВРЕМЯ СБОРА: 08:45 у Radisson Blue Hotel Latvija портъе, 9:00 выезд на автобусе на болота

РЕКОМЕНДУЕМЫЙ СТИЛЬ: удобная форма одежды

ПРИМЕРНОЕ ВРЕМЯ ВОЗВРАЩЕНИЯ: ок. 19:00